

广东游客海南潜水遭教练“袭胸”

涉事旅行社
或被吊销许可证

本报三亚6月22日电 (记者陈雪怡)针对游客关于“三亚旅游遭遇潜水教练猥亵和侮辱”的投诉,今天三亚市旅游委、旅游警察支队与事发地陵水黎族自治县有关部门迅速行动,并锁定主要嫌疑人身份进行追查。此外,省旅游委拟吊销涉事的三亚至尊假期国际旅行社业务经营许可证,对直接责任人拟罚款2万元。

6月20日,游客李某和同伴在三亚至尊假期国际旅行社报名参加了“冒险岛”旅游活动,潜水公司名为“旗舰三亚”。次日清晨,李某等人被一辆面包车送往陵水土福湾,当时一名潜水教练推销潜水下拍照,李某认为价格高便拒绝,不料这名教练立刻转变态度,并对其多次“袭胸”,还用污秽语言进行侮辱,引来其他潜水教练的嘲笑。6月21日晚,李某将遭遇发到微博上。

获悉情况后,三亚市旅游委工作人员同李某取得联系并核实情况。今天下午,在陵水英州派出所民警的陪同下,三亚旅游委、旅游警察工作人员一同赶往事发地进行调查,在赤岭码头发现4名潜水教练。经李某辨认,对其实施猥亵的教练并不在其中。英州派出所民警将4人带回派出所进行调查,并锁定实施猥亵的嫌疑人马某身份,正进行追查。

经三亚市旅游委对涉事的三亚至尊假期国际旅行社进行立案调查发现,该旅行社涉嫌违规。由于该案造成恶劣社会影响,省旅游委依法拟吊销该旅行社业务经营许可证,对直接责任人拟罚款2万元。

严重违纪
三亚市综合行政执法局
一干部被“双开”

本报海口6月22日讯 (记者张旗)记者今天从海南廉政网获悉,三亚市纪委日前对该市综合行政执法局特勤大队原副大队长许海东严重违纪问题进行了立案审查。

经查,许海东违反中央八项规定精神,违规使用公款购买烟酒用于聚餐和招待宴请;违反国家法律法规规定,利用职务上的便利非法占有公共财物,利用职务上的便利在拆除违法建筑等方面为他人谋取利益并收受财物。依据有关规定,三亚市纪委、市监察局审议,决定给予许海东开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

东方某村发包土地未经村民同意
二审法院判合同无效

本报那大6月22日电 (记者易京平 通讯员罗凤灵 康文举)记者今天从省第二中级人民法院获悉,该院近日审理了一宗未经村民同意的土地承包合同纠纷案件,改判陈某等人与东方市八所镇某行政村于1999年签订的《土地承包合同书》无效,将其承包土地归还该村,维护全体村民的合法权益。

1984年,陈某等人与东方八所某行政村签订《承包合同书》,承包该村500亩土地,承包期限30年,约定土地租金按收益的3%支付。陈某承包后在这块土地上种植林木,每年领取国家退耕还林补贴,并多次更换树木收益。1999年,在未经村民会议讨论通过的情况下,陈某等人与时任村委会主任高某重新签订了《土地承包合同书》,将承包期限增至45年,约定土地租金按收益的5%支付。

据了解,陈某等人在承包500亩土地的30多年,只向行政村支付了1万多元承包费。该村向法院起诉,请求终止1984年《承包合同书》,确认1999年《土地承包合同书》无效。

一审法院判决终止1984年《承包合同书》,并以陈某等人已支付承包费为由驳回该村其他诉讼请求。该村不服,向省第二中级人民法院提起上诉。

二审庭审中,双方当事人对1984年合同书终止均无异议。陈某等人认可1999年签订的合同书未经村民代表会议或村民会议讨论通过。法院同时查明,陈某等人在承包期内多次获得收益及退耕还林补贴,但均未按合同约定向行政村缴纳承包费。省第二中级人民法院经审理后认为,一审判决处理结果部分不当,且违反法律关于农村土地承包中民主议定原则的规定,遂依法作出以上判决。

白沙两男子
盗伐防风林木被拘

本报牙叉6月22日电 (记者邓海宁 通讯员宋飞杰)居住在白沙黎族自治县龙江农场的叶某明和吴某光盗伐防风林木的7棵马占树,近日,白沙森林公安局侦破该案,两名涉案男子被刑拘。

据两名犯罪嫌疑人交代,为了“赚”些烟钱,吴某光和叶某明决定盗伐马占树,在实施盗伐过程中,被龙江派出所巡逻民警发现并扭送到龙江派出所。

经白沙林业局技术人员勘察,两名犯罪嫌疑人盗伐林木为规划林地,被盗伐的7株马占树蓄积量为3立方米,出材量为2立方米。

H 禁毒,我们在行动

去年以来严打涉毒违法犯罪取得重大战果

全省累计缴获1645公斤毒品

本报海口6月22日讯 (记者良子)记者今天在省公安厅了解到,去年以来,全省各级禁毒部门出重拳、下重手,相继组织开展了“飓风禁毒”和“净土行动”等针对性强的专项行动,严厉打击毒品违法犯罪活动,取得了重大战果,去年以来,全省共破获毒品刑事案件3875起,抓获犯罪嫌疑人4173名,缴获各类毒品1645公斤。

2015年5月13日,省公安厅禁

毒总队联合琼海、文昌市公安机关、海警总队成功侦破了全国大要案,抓获犯罪嫌疑人10名,缴获海洛因14公斤。该案也是我省一案缴获10公斤以上高纯度海洛因的跨国贩毒案件。

2015年7月11日,我省公安机关联合广东、江西警方,成功破获了我省有史以来最大的制毒案件,铲除了一个场址设在江西省吉安市遂川县的制毒工场,缴获氯胺酮1277公

斤、制毒原料羟亚胺300公斤、其他各类原料约3200公斤以及制毒工具一批,抓获犯罪嫌疑人8名。

“构建全警协作、部门协作、区域协作的破案新机制,使打击毒品犯罪事半功倍。”省禁毒办一名负责人告诉记者,为提高涉毒案件办理的质量和效率,保持对涉毒案件快侦、快诉、快判,该办通过协调公检法部门,对涉毒案件办理做到了迅速高效,有力保证重拳打击毒品犯罪的效果。



制图/红胄

我省表彰禁毒先进单位和个人

本报海口6月22日讯 (记者良子 特约记者宋洪涛 通讯员田和新)为树立典型、表彰先进,鼓舞士气,在今晚省禁毒委举办的“6·26”国际禁毒日“无毒青春·健康生活”大型主题晚会上,省禁毒委员会对成绩突出的10个“全省禁毒工作先进单位”和10名“全省十佳禁毒工作者”予以表彰。

“全省禁毒工作先进单位”为:海口市公安局禁毒警察支队一大队、三

亚市公安局禁毒支队缉毒侦查大队、五指山市公安局禁毒大队、乐东公安边防支队、海南省琼山强制隔离戒毒所十一大队、临高县红华农场禁毒办、万宁市工商行政管理局、万宁市

三更罗镇、澄迈县福山中学、海口边防支队红岛边防派出所。

“全省十佳禁毒工作者”为:叶国彪(万宁市东澳镇委书记)、邱德忠(临高县工商行政管理局局长)、朱公开

(海口市公安局美兰分局禁毒大队大队长)、李晰(三亚强制隔离禁毒所六大队大队长)、费求明(海口市龙华区政法委常务副书记)、卓德雄(三亚市天涯区金鸡岭路社区居委会书记)、王任

任(海口市琼山区龙塘镇委书记)、陈在红(海口市琼山区龙塘镇委书

记)、王海兴(琼海市嘉积镇综治办专职副主任)、辛宇航(三亚市公安局禁毒支队缉毒侦查大队副大队长)、杨健(文昌市边防支队执法服务队队长)。

东方边防破获一起特大贩毒案

缴获毒品15.4公斤 捉获嫌犯6名

本报八所6月22日电 (记者徐一豪 通讯员代龙超 曾群飞)吸毒人员飙升引起公安警觉,通过循线深挖,东方边防日前成功摧毁一个跨省贩毒团伙,抓获嫌疑人6名,缴获毒品15.4公斤。该案是东方市迄今为止破获的最大贩毒案。

今年2月份,东方边防支队在工作中发现,与去年相比,辖区内抓获的吸毒人员增加了54.5%。异常飙升的数据,引起东方边防支队领导高度重视。

通过排查,边防民警发现了一个以东方籍男子陈某为首的贩毒团伙在东

方疯狂贩毒,且系跨广东、海南两省作案,团伙成员分工明确,案情复杂。

经过一段时间的侦查,侦查员发现陈某具有很强的反侦查能力,行迹非常诡秘。专案组遂改变侦查方向,

在继续严密监控陈某的同时,转而从吸毒人员入手寻找突破口,并最终掌

握了陈某团伙的人员结构及分工:团伙顶端是幕后运作、出资购毒的主要犯罪嫌疑人陈某,中间是奔走粤琼两地运毒的岳某和蔡某,底端是藏匿、分装毒品的王某和贩毒下线梁某、翁某。

4月16日,专案组获得贩毒嫌疑

人将从广东运毒至海南的关键线索,

同时,另一组侦查人员在东方某

宾馆等地将陈某、梁某、翁某、王某等4人抓获,缴获K粉400克、冰毒6克、毒资1.8万元及作案工具一批,该案主要涉案人员至此全部落网。目前,陈某、岳某、蔡某、王某、梁某5人已被批准逮捕。翁某因身体原因不适合羁押,被依法取保候审。

我省首例自主完成连体婴分离术婴儿出院

成功分离的小姐姐很健康

本报海口6月22日讯 (记者马珂)今天,省人民医院内,我省首例自主完成连体婴分离术的东方连体女婴健康出院。

今天一早,省人民医院住院大楼4楼小儿外科内,两名即将出院的可爱女婴成为了“明星”,省医院内很多医护人员给这对姐妹花送行。

据海南省人民医院小儿外科主任医师李权介绍,两名患儿在医护人员的精心监护下,度过了术后出血、感染等危险期,目前患儿创口愈合,并已恢复正常饮食,术后3次腹部彩超均未见异常,达到出院标准。

“没有省医院的医生护士,没有这么多爱心人士的帮忙,就没有这两个孩子的今天。”连体姐妹的父亲符仁旁激动地说。

据了解,4月22日,海南省人民医院小儿外科收治1例来自东方市的胸腹相连的女性连体婴患儿。施行连

体婴儿分离手术涉及学科庞杂,难度高。医院专家团队制定了缜密的手术方案,并对方案及术中术后可能会出现的情况和相应措施进行了周密论证。同时医疗团队的人员在术前进行了全方位的演练,于6月1日,医院多学科联手成功实施了连体婴分离手术,成为我省首例自主完成的连体婴分离术。

据海南省人民医院小儿外科主任医师李权介绍,两名患儿在医护人员的精心监护下,度过了术后出血、感染等危险期,目前患儿创口愈合,并已恢复正常饮食,术后3次腹部彩超均未见异常,达到出院标准。

“没有省医院的医生护士,没有这么多爱心人士的帮忙,就没有这两个孩子的今天。”连体姐妹的父亲符仁旁激动地说。

据了解,4月22日,海南省人民医

院小儿外科收治1例来自东方市的胸腹相连的女性连体婴患儿。施行连

H 码上读



视频摄影:
马珂
视频剪辑:
李玮竞

扫码看女婴出院现场视频



东方连体小姐姐在成功接受分离手术后健康出院。 本报记者 马珂 摄

企业不足额缴纳社保成“常态”,员工社保“缩水”
谁动了劳动者的社保“蛋糕”?

256186.43元,然而该公司却并没有按照李先生的实际工资足额为李先生缴纳社保。后李先生向该公司提起了仲裁,要求补缴社保。经核算,该公司应再为李先生补缴为足额缴纳的部分共计5万余元。

据省社保局稽核处相关负责人介绍,目前,自负盈亏的企事业单位中,不足额缴纳社保的现象普遍存在,被稽核的企事业单位100%都存在不足额缴纳社保的问题。

2015年全省各级社保经办机构开展重点实地稽核用单位857家,都存在不足额缴纳社保的现象,最后办结其中818家,涉及参保人员约3万人,追回少缴漏缴社保费共计1955.4万元。

不足额缴纳社保成“常态”

李先生于2001年8月入职海南某公司,2014年11月离职。在职业期间,李先生的实际工资总额为

社保的意思,并且不了解如果企业没有足额缴纳社保对自己日后的影响。

省社保局社保稽核处长刘良平说,正是因为大多劳动者的不知情,企业就会不按照员工工资标准足额缴纳社保,牺牲劳动者的利益来减少企业管理成本。

对此,某企业负责人事和社保的工作人员表示,虽有相关规定,但为了节约管理经费,很多企业从没按照实际工资标准为员工缴纳社保,而对此员工也没有异议。

社保稽核力度亟需加强

据了解,目前全省大多市县都没有成立专门的社保稽核机构,省社保局社保稽核处2015年下半年才正式成立。全省所有的企事业单位的稽核工作,无法短时间内做到全面覆盖,且参保人员7万多人。

另外,对于不足额缴纳社保,并没有法律规定的行政处罚手段。根据相关规定,用人单位未按时足额缴纳社会保险费的,由社会保险费征收机构责令其限期缴纳或者补足,但却没有追究其法律责任。

“如此,在稽核范围不能全覆盖的情况下,部分企事业单位不用承担法律风险,被稽核出就补缴,没有被稽核出,就完全不影响企业任何事项。”省社保局稽核处负责人表示。甚至在之前,如果被稽核单位不配合稽核,稽核部门也无法可奈何。

“要从严并加大社保稽核的力度。”省社保局稽核处负责人介绍,今年省社保局稽核处联合地税以及第三方专业会计事务所联合执法,并加大稽核力度,对70家单位进行重点实地稽核,对30家单位进行书面稽核,涉及参保人员7万多人。

(本报海口6月22日讯)

维护渔业生产秩序
万宁查扣39艘违规作业渔船

本报万城6月22日电 (记者赵优 通讯员卓琳植)为充分做好2016年伏季休渔管理各项工作,日前,万宁市加大海洋渔业执法力度,共查扣39艘灯光围网违规作业渔船,对176个灯光围网渔船作业灯泡进行处理,并对全市辖区范围内海域的定置网(绝户网)进行全面依法清除。

自4月6日起,万宁市海洋与渔业局开始对全市应休渔船进行了认证、细致的摸底调查,并于5月9日起在港北、乌场和坡头三个重点渔港划定应休渔船休渔停泊区,实行24小时轮流值班制度,全面做好伏季休渔的各项准备工作,5月16日中午12:00前,万宁管辖的应休渔船已全部进港休渔。

万宁还将进一步加大对非法捕捞、碍航、碎礁、红珊瑚及销售水生野生动物的打击力度,并对非法生产经营违规网具和经停产整顿仍未达到要求的一律关闭取缔。

H 社会聚焦

■ 本报记者 王培琳

近日,在海口某企业工作的王女士在查了自己的社保后,发现自己的社保缴纳基数远远低于实际工资。不足额的社保缴纳意味着王女士退休之后领取的养老金将远远低于自己的实际工资。

据相关规定,劳动者的社保缴费基数应当是合同约定的固定工资或者用人单位实际发放的工资。两者不一致的,应当以较高者为准。

近日记者走访了多家单位工作人员发现,很多人表示并不知道足额缴纳

